

创建全国文明城市

曝光台



过马路随大流 红绿灯不理睬

中心城区行人闯红灯现象依然存在

信阳消息(记者 吴楠)看到没车就直接闯红灯、看到别人闯红灯也跟着闯……行人闯红灯是长期存在的交通陋习之一。6月11日上午,记者探访中心城区主要十字路口发现,行人闯红灯的现象依然存在。

昨日上午10时许,记者来到中心城区东方红大道和中山路的红绿灯路口,这里车流、人流量较大。记者看到大部分市民都能遵守交通信号灯通过斑马线,但有部分市民完全无视信号灯的存在,通过时没有减速或等信号灯的意识。

刚一到路口,记者便看见两位大妈手挽手,一边观察着车流情况,一边小心翼翼地闯红灯。还有一位中年男子,面对红绿灯,视若无睹,一手拿着手机打电话,悠闲地闯红灯。

在随后20多分钟的蹲守中,记者看到有9人闯了红灯。这其中既有年轻妈妈推着婴儿车大步穿行在车流中,也有年轻小伙子丝毫不管红绿灯,大步流星通过十字路口。“赶时间”“看着红灯马上要结束了”“看错了指示灯”“跟着别人一起走”,这些理由都成了行人闯红灯的借口。

除此之外,记者在该路口



▲行人无视红绿灯,闯红灯过马路
▶骑着电动车在斑马线上接电话

本报记者 吴楠 摄

还发现非机动车闯红灯、逆行、不按规定在停止线后等待等交通不文明现象。交通陋习是交通事故发生的源头,人人需要文明交通,交通需要人人

文明。本报在此呼吁广大市民,为了自己和他人的安全,也为了城市的文明形象,自觉遵守道路交通法规,让“红灯停、绿灯行”成为一种习惯。

中招志愿填报操作指南出炉 这些重点多留点儿心

信阳消息(记者 李亚云)我市中招考生即将进入普通高中志愿填报时间,如何结合自己的分数填报出一个科学合理的志愿,成了众多考生和家长关心的问题。昨日,记者从河南省高中阶段招生信息服务平台获悉,目前《中招志愿填报操作指南》已经发布。平台提醒考生,登录账号报名前为报名序号(14位),报名后为准考证号(12位),可通过初中毕业学校查询;登录密码可通过注册填写的邮箱、手机号(移动、联通)找回密码。如果找回失败,考生和家长可到各地中招办现场办理重置。

在报名时间内,考生可登录“河南省普通高中综合信息管理系统”网站(<http://gzgl.haedu.gov.cn>),在首页点击“中招学生”进

入“河南省高中阶段招生信息服务平台”页面;也可以直接访问<http://zk.haedu.gov.cn>,进入“河南省高中阶段招生信息服务平台”页面。

值得注意的是,考生网上报名,一段时间内,一台电脑同时只能供一位考生使用,操作结束后考生应点击“退出”按钮退出,安全退出系统,以防密码丢失或被篡改;退出并间隔30分钟后,其他考生才能在同一台电脑操作。考生一定要认真核对自己填报的志愿信息是否有误。考生在志愿填报有效时间内可以再修改自己的志愿信息,但是只能在最近修改点半个小时后才能修改;若填报的有提前批志愿,当提前批志愿审核通过后,将不能再修改所有的志愿信息。

窨井装上防坠网 市民出行更安全



工人们正在解放路上更换防坠网 本报记者 张方志 摄

信阳消息(记者 张方志)11日上午8时许,两位工人从关桥北头儿开始,沿着东方红大道一路向东行进,每看到窨井盖,他们就会上前撬开,像是在搜寻着什么。工人的举动

也吸引了过往市民的关注,有人驻足对此进行观看。后来得知,工人们是在检查窨井内的防坠网是否破损或者缺失,如果有破损或缺失他们就进行更换,以确保市民的出行安全。

据了解,为了防止窨井盖破损、缺失导致市民不慎坠入,我市几年前就开始在市区主干路上的窨井中安装防坠网,这些防坠网对市民的出行起到了保护作用。由于窨井中潮湿,且在遇到降水时窨井内水流急速,很多防坠网出现破损或者被水冲走。对此,市政部门每年都会对窨井中的防坠网进行检查、更换。

“更换的数量还是很大的,从早上6点多到现在我们已经更换了43条防坠网。”其中一位工人拿出记录本指着上面的“正”字计数告诉记者。这位工人向记者透露,11日当天已经是他们检查、更换防坠网的第3天,前两天他们更换的防坠网大约有400条,市区内的中山街、解放路等路段均已经检查、更换完毕。“主干路要检查一遍,有破损、缺失的都会更换新网。”这位工人如是说。

写字楼出租

金融大厦位于西亚和美广场斜对面,共1层-18层,占地917.72平方米,建筑面积11571.87平方米,各项办公设施齐全,周边商业气息浓厚,交通方便。可整体出租也可部分出租,有意者面谈。

联系电话:0371-65556989、13838531094
监督电话:400-6690705

声明

●兹有渤海财产保险股份有限公司信阳中心支公司销售员:李建彬,性别:男,(身份证号:413001*****2011,工号:1410044087),属于劳务公司派遣至我公司人员,无故旷工长达5个月,经多方沟通未果,已严重违反公司相关管理制度。根据公司相关管理规定,请该同志于本信息发布之日起10个工作日内到公司办理离职手续,如超期未办理,本公司将与该同志自动解除劳务派遣用工合同。

特此登报声明

渤海财产保险股份有限公司信阳中心支公司
2019年6月4日